

«Утверждаю»

Председатель Комитета по
физической культуре и спорту
Администрации ГО г. Уфа
Республики Башкортостан

С.А. Степанов

2014 г



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба 2015» им. А.В. Тарасова



Уфа-2015

О.Шоф

1. Цели и задачи.

Целью соревнований среди юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» является:

- организация воспитательной, физкультурно-массовой, спортивной и оздоровительной работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства;

- пропаганда здорового образа жизни и популяризация хоккея среди детей, подростков и молодежи;

- выявление одаренных юных хоккеистов, сильнейших республиканских детских хоккейных команд движения Клуба «Золотая шайба» для участия в республиканских соревнованиях.

2. Сроки и место проведения соревнований.

1 этап: декабрь 2014 – январь 2015 г.г. проведение детско-юношеских турниров в общеобразовательных школах, школах-интернатах, подростковых клубах, ДЮКФП и центрах по месту жительства в районах г.Уфы.

2 этап: с 21 января по 16 февраля 2015 года - городской турнир по четырем возрастным группам:

Старшая группа (2000-2001 г.р.) – с 19 января по 23 января 2015 года;
х/к – Лицей №96 (ул. 50 лет Октября, 7а)

Жеребьевка в 14.00 ч. – 14 января 2014 года

Средняя группа (2002-2003 г.р.) – с 26 января по 30 января 2015 года;
х/к - СОШ № 130 (ул. Ю. Гагарина, 50/3)

Жеребьевка в 14.00 ч. – 21 января 2014 года

Младшая группа (2004-2005 г.р.) – с 2 по 6 февраля 2015 года;
х/к – по адресу (ул. Калинина, 5)

Жеребьевка в 14.00 ч. – 28 января 2014 года

Взрослая группа (1997-1999 г.р.) - с 9 по 13 февраля 2015 года.
х/к – по адресу (ул. Мира, 14)

Жеребьевка в 14.00 ч. – 4 февраля 2014 года

Игры проводятся согласно составленному календарю игр на жеребьевке при условии, что температура воздуха не будет превышать -18 градусов мороза, в противном случае соревнования будут перенесены на более поздние сроки на усмотрение гл. судьи соревнований. Места проведения соревнований по каждой возрастной группе определяются главным судьей и все игры по каждой возрастной группе проводятся на одной хоккейной коробке (место проведения игр может быть перенесено на усмотрение главного судьи).

Время начало игр в каждой возрастной группе определяется на каждой жеребьевке команд.

3.Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением городского турнира осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа г. Уфа Республики Башкортостан. Непосредственное проведение возлагается на МАУ «Центр развития спорта» городского округа город Уфа Республики Башкортостан и главную судейскую коллегию утвержденную Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа г. Уфа.

Главный судья соревнований:

Пестов Николай Михайлович - 8 927 93 78 727

4.Участники соревнований.

Состав команды: 17 человек (не менее 11 человек), тренер и представитель. Дозаявка в состав команды разрешается до первой игры команды, при условии наличия всех установленных положением документов на заявленных игроков.

К участию в соревнованиях в младшей возрастной группе на всех этапах допускаются обучающиеся и команды ГОУ дополнительного образования детей спортивной направленности, специализированных ДЮСШ не входящих в систему подготовки клубов КХЛ, ВХЛ и МХЛ, спортклубов по месту жительства.

К участию в соревнованиях в средней и старшей возрастных группах на всех этапах не допускаются команды и учащиеся специализированных ДЮСШ , школ-центров подготовки при командах КХЛ, ВХЛ и МХЛ, а также юноши, заявленные за команды участвующие в межрегиональных первенствах России по хоккею сезона 2014-2015 годов.

В случае нарушения порядка комплектования команд на всех этапах соревнований, команда нарушившая настоящие условия дисквалифицируется. Вопрос о дальнейшем участии данной команды в соревнованиях будет рассматриваться главной судейской коллегией.

Во время проведения игр у представителя команды должны быть оригиналы паспортов или свидетельств о рождении на каждого игрока. Вместе со свидетельством о рождении должна быть ксерокопия паспорта (3-й страницы) одного из родителей.

Заседание судейской коллегии и жеребьевка команд по каждой возрастной группе будет проводиться за 6 (шесть) дней до начала игр каждой возрастной группы - в 12.00 часов в МАУ «Центр развития спорта» ГО г. Уфа РБ (Пр. Октября, 113, тел: 279-11-86). В день проведения заседания судейской комиссии представители команд обязаны иметь при себе документы на каждого участника

соревнований (фотографии заверенные директором школы, копию свидетельства о рождении или паспорт)

Команды-победители городских финальных соревнований по трем возрастным группам (младшая, средняя, старшая) командуются для участия в Республиканском турнире клуба «Золотая шайба» за счет средств Комитета по физической культуре и спорту Администрации ГО г. Уфа, Управления образования Администрации ГО г. Уфа и Комитета по молодежной политике Администрации ГО г. Уфа РБ.

5. Безопасность участников соревнований и зрителей.

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортивного сооружения и тренеры-преподаватели команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях принятых в эксплуатацию госкомиссиями и при условии актов технического обследования их готовности.

6. Условия проведения соревнований.

I этап - все команды в каждой возрастной группе, кроме взрослой группы разбиваются на n-ое количество групп по 3 команды в каждой возрастной группе. Для определения победителя в группах, каждой команде предстоит сыграть по 2 игры: (2-3); (1-2); (3-1). Игра проводится в 3 (три) периода продолжительностью по 15 минут каждый «грязного времени», последняя минута третьего периода играет по чистому времени.

II этап – в каждой возрастной группе после предварительного **I этапа** выходят 4 команды и продолжают игры по «олимпийской» системе, до выявления победителей. Игры за 3 место проводятся.

В случаи, если в одной из возрастных групп количество команд менее 6 (шести) то игры проводятся по круговой системе.

Мандатная комиссия несет ответственность за правильность приема документов участников турнира. Тренеры - представители несут ответственность за достоверность предоставляемых документов. Соревнования проводятся по существующим правилам игры в хоккей. Места проведения соревнований могут поменяться на заседании судейской коллегией.

7. Определение победителей.

Места команд определяются по сумме очков, набранных в результате проведенных встреч.

За победу начисляется 3 очка, при ничейном результате – 1 очко, за поражение – 0 очков. За неявку на игру, а так же за участие игроков старшего возраста команде засчитывается поражение, со счётом 0:5.. Во время проведения игр во II этапе по олимпийской системе в случае ничейного результата команды пробивают буллиты (по 3 каждая команда) без дополнительного времени.

При равенстве очков у двух или более команд преимущество получает команда, набравшая большее количество очков во встречах между собой. Если количество очков окажется равным, то место определяется по лучшей разнице шайб в играх между этими командами. При одинаковой разнице лучшее место определяется по наибольшему количеству побед во всех играх. Если этот показатель не выявит победителей, то преимущество получает команда, забившая большее количество шайб во всех играх. В том случае, если все вышеперечисленные показатели оказываются равными, то места команд определяется по жребию.

8. Награждение.

Команды-победительницы и призеры турнира клуба «Золотая шайба» среди дворовых команд по всем возрастным группам, награждаются кубками, грамотами, медалями и ценными призами Комитета по физической культуре и спорту Администрации ГО г. Уфа.

Лучшие игроки в каждой возрастной группе (нападающий, защитник, вратарь, бомбардир), награждаются ценными призами Комитета по физической культуре и спорту Администрации ГО г. Уфа.

9. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет МАУ «Центр развития спорта» городского округа город Уфа РБ.

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований несет Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Уфа РБ.

10. Обеспечение безопасности

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий. За обеспечение безопасности участников ответственность несут главная судейская коллегия и тренеры-представители команд

11. Страхование участников

Участие в соревнованиях допускаются только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

12. ФОРМА ЗАЯВКИ

На участие в городском этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова от

Команды: _____,

район: _____.

Возрастная группа: _____ - _____ г.р.

	ФИО	Дата рождения	Виза врача

ФОРМА ЗАЯВКИ

На каждого участника, не имеющего паспорт.

Фото 9x12

Ф.И.О. _____ (полностью) Год рож. _____ Адрес _____ Школа № _____ Класс _____ « _____ » Директор школы _____ (роспись, расшифровка) М.П.
--